

总行召开2017年度培训工作会议



本报讯(记者纪晓霞 通讯员潘倩)4月26日,总行召开2017年度培训工作会议。总行陈晨华副行长、各相关部门约内训师及培训管理员、各支行分管副行长、综合部经理及培训管理员、2016年发文聘任的正式内训师及内训师代表等共167人出席了本次会议。会议对我行2016年聘任的正式内训师、2016年度培训工作优秀部门进行了现

管理机制,建立符合我行的良性传导培训机制;二是进一步提升培训的针对性、时效性,为我行员工输送更多高品质的课程;三是进一步构建培训交流的平台,发挥好商学院在培训硬件、软件和文化交流方面的作用;四是进一步优化内训师队伍激励机制。

会上,陈晨华副行长和人力资源部有关负责人对2016年聘任的82名正式内训师颁发了聘书。据了解,我行内训师实行一年一聘制,通过课程开发情况、授课质量、授课时长、培训活跃度等多个维度进行评选,符合条件方可在我行受聘。2016年全行共新聘高级内训师9名、中级内训师20名、初级内训师53名,比2015年聘任人数增加了17人,是近年来我行内训师聘任规模最大的一次。该队伍承担我行大部分业务知识培训和企业文化传承工作,为推动我行业务发展、人才培养工作作出了突出的贡献。

陈晨华副行长在会上指出,培训工作对我行企业发展具有十分重要的意义,2017年要继续加大培训力度,并做好四项重点工作:一是进一步完善积分

喜讯两则

我行喜获“2016年全国银行业理财信息登记工作优秀农村合作金融机构”、“2016年度辖区银行间外汇市场“优秀会员”称号

本报讯 近日,我行喜获理财登记托管中心授予“2016年全国银行业理财信息登记工作优秀农村合作金融机构”称号,这是自2015年该奖项成立以来我行第二次获得此项殊荣。与此同时,我行理财业务部卢小勉总经理荣获“2016年全国银行业理财信息登记工作优秀团队负责人”称誉,陈莹同志荣获“2016年全国银行业理财信息登记工作优秀个人”称誉。

据悉,理财登记托管中心是经财政部、银监会同意,由中央国债登记结算

活力九江 一路向前

——九江支行组织参加九江镇10公里徒步活动

本报讯 4月23日,九江支行组织员工参加由九江镇总工会主办的“活力九江,一路向前”2017年九江镇庆“五一”10公里健康徒步活动。

上午8时许,该支行员工组成的方队出现在徒步起点九江儒林广场上。只见耀眼的“南海农商银行”红

色队旗一马当先,“相伴多年更贴您心”横幅包围着队伍,队伍中无数支印有我行名称及LOGO的刀旗迎风飘扬。每个员工手中挥舞的小旗帜,身上的亮黄色运动服和头戴的白色运动帽子均印有我行标识。亮眼的颜色马上吸引了现场众多群众的眼球。

识破电话诈骗 避免客户损失 ——罗村务庄支行成功堵截一桩诈骗案件

本报讯 4月18日下午,前来阻止黄先生汇款。

60多岁的黄先生独自来到罗村务庄支行,要求提前支取多笔共计25万元的定期存款,并汇到山东某银行私人账户。我行柜员留意到黄先生表情非常紧张,便借故与拉家常,巧妙了解客户提前支取的原因。原来,黄先生是接到了一个紧急电话,称其外甥患重病急需大笔款项救治,才紧急要求把汇款至对方指定账户。

根据平时的预案演练,我行柜员立即意识到客户很可能遇到了电话诈骗。对此,我行柜员立即按照演练的方法,一方面稳定客户情绪,通过要求客户出示身份证件、填写汇款凭证等方式尽量拖延时间,另一方面立即通过联系村委会等途径通知黄先生的家人,要求其

由于通知及时,黄先生的家人很快就赶到了网点,在家人的解释下,黄先生恍然大悟,这才意识到自己遇到了电话诈骗,并对我行柜员表示衷心感谢。考虑到黄先生年龄较大,对金融诈骗的防范意识不够强,我行柜员还主动向该客户及其家人介绍了多种金融诈骗手段,并再次提醒客户日常生活要注意防范金融风险,保障自己的资金安全。

4月20日,黄先生与家人来到务庄支行,将一面印有“真心相助 情恩铭记”的锦旗赠予该支行,并再次感谢该支行柜员认真负责,心系客户,热心为客户提供帮助,避免了自己可能遭遇了诈骗。为免打草惊蛇,经办柜员

行内快讯

总行成功举办 首期声像档案管理培训班

本报讯 为进一步提高我行综合档案管理、特别是声像档案管理方面的工作水平,促进档案管理工作有序开展,4月20日下午,总行办公室在农商银行大厦三楼小海报告厅组织举办了一期声像档案管理培训班。总行各职能部门、各支行档案管理人员以及自发报名的摄影爱好者共45人参加了培训。

据了解,本次培训为南海农商银行成立以来举办的首次声像档案管理培训。培训由总行办公室刘伟华副主任主持,培训内容分为声像档案形成过程、声像档案归档范围以及归档要求,声像档案立卷归档规范,以及摄影技术分享等。培训既加强了参与者对声像档案归档标准和要求的了解,同时也提高了参与者对声像档案归档工作重要性的认识,达到了良好的预期效果。(总行办公室 张成波)

罗村支行志愿者义工队 进村居宣传金融知识

本报讯 近日,罗村支行组织青年志愿者义工队成员,走进罗村村委会下属的罗寨社区,开展金融青年志愿者服务活动,向村民进行金融业务知识宣传。

当天,罗村支行义工队首先进行反洗钱、反金融诈骗、假币辨别、支付结算等金融常识宣讲,随后义工队员中的业务骨干就我行中间业务、个贷业务进行产品推介。在最后的金融知识问答互动环节中,对于村民提出的电子金融产品、支付结算方式等相关疑问,我行志愿者义工队作出了详细、专业的解答。此次进村宣讲活动,现场反应非常热烈,互动效果良好,得到了村委会、村民小组的极大赞赏。(罗村支行 傅楚玲)

盐步支行举办转型 网点精英交流会

本报讯 为搭建一个转型网点面对面的沟通平台,促进网点营销人员的相互了解和交流,盐步支行于4月13日举办了转型网点精英交流会。

交流会期间,来自转型网点的理财顾问和大堂经理共聚一堂,围绕网点转型升级、大堂服务、外拓营销等话题进行了深入交流。大家各抒己见、互通有无,相互切磋,积极分享各自成功拓展或失败营销的经验或心得,气氛活跃,达到了较好的交流效果。此后,盐步支行还将定期举办类似的交流会,以促进转型网点营销人员更好更快成长。(盐步支行 王丹)

总行运营管理部赴三水支行 举办柜台会计业务 常见差错处理培训

本报讯 为协助提高三水支行柜员的业务水平,4月20日晚,总行运营管理部在三水支行会议室举办了柜台会计业务常见差错处理培训。运营管理部吴淑贞同志详细讲述了各类柜台会计业务常见差错的类型及对应的差错处理流程,并解答了营业部相关人员提出的日常操作疑问。本次培训不仅增强了柜员的业务风险意识,而且有效提高了柜员的差错处理能力,提升了我行的服务水平。(运营管理部 徐泉)

本版采编 冯雅婧



主办:广东南海农村商业银行股份有限公司

◎第61期 | ◎2017年4月28日 星期五 | ◎佛(南)内准字第13048号 | ◎http://www.nanhaibank.com

南海农商银行

相伴多年 更贴心

支持地方实体经济获充分肯定

我行荣获“南海区2016年度纳税超5亿元企业”称号

本报讯(记者 纪晓霞)3月30日在南海区委、区政府举办的“定标准、提品质、强品牌”质量强区大会上,我行以9.7亿元纳税额跻身全区纳税大户前列,荣获“南海区2016年度纳税超5亿元企业”称号,连续6年登上纳税大户光荣榜。

荣获“纳税超5亿元企业”称号,既是一份荣誉,更是一份重托。今后,我行将继续以改革创新为动力,精细化管理为保障,以服务“三农”、小微企业和支持地方经济发展为重点,致力成为扎根南海、面向珠三角地区、辐射全国的百年社区精品银行,以更强实力为客户提供最优的金融服务,为地方财税收作出新的更大贡献,以实际行动不断助力地方实体经济的发展。

佛山市南海区2016年度纳税超5亿元企业

本田汽车零部件制造有限公司

广东南海农村商业银行股份有限公司



图为李宜心董事长(右一)出席会议并领奖

积极寻求机遇 提升市场份额

总行党委副书记陈昭永一行到桂城支行调研指导

桂城支行取得的成绩表示了充分肯定,同时对该支行下一步发展提出了具体的工作要求,他强调,桂城支行要在逆境中积极寻求机遇,深挖资源,做好团队建设,加大网点营销力度,努力提升市场份额。

本次调研,一方面加深了桂城支行对总行营销工作重点、方向及策略的理解,另一方面,也使该支行存款营销工作的发展方向及思路得到进一步明晰,对桂城支行存款业务的发展起到了十分积极的作用。

(桂城支行 陆颖明)

我行获ISO27001信息安全管理体系建设认证

本报讯(记者 纪晓霞 通讯员姜春颖)近日,我行信息安全管理体系建设顺利通过国际(ISO27001-2013)国内(GBT22080-2016)双标准认证,标志着我行信息安全管理系统的建设和实施方式均已达到国际标准和国家监管要求。

近年来,我行高度重视信息安全管理,信息科技风险管理工作。2016年5月,我行正式启动了信息科技风险管理体系建设,将信息安全管理纳入产品研发、运营、管理和服务等各个环节,全方位保障内外部信息安全。

这次安全认证的获得将为我行各项业务快速发展提供强有力的保障。下一阶段,我行将持续优化和完善信息安全管理,将信息安全管理纳入产品研

发、运营、管理和服务等各个环节,全方位保障内外部信息安全。

对较快;国际业务有所发展。截至3月末,全行各项存款余额1,115亿元,各项贷款余额771亿元。在信贷资产质量方面,一季度我行不良贷款对年初实现“双降”,但在当前产能过剩和需求结构升级矛盾突出、经济增增长的内生动力不足、国家政府性债务严控严查、房地产市场调控政策逐步加码等宏观环境下,我行不良贷款管控仍面临较大压力。针对业务经营中存在的问题,会议强调,各单位务必引起高度重视,积极采取有效措施,确保各项业务呈现良好发展态势。

会议指出,在盈利方面,一季度我行经营利润和盈利能力指标同比均有所下降;营业收入支出和成本收入同比均有所上升;风险抵补能力指标保持良好。在业务发展方面,一季度全行各项业务总体有所增长,但发展欠均衡,其中,个人存款有所增长,但增长态势显著下滑,单位存款对比年初仍为负增长;各项贷款有所增长,但不及预期,且主要依赖于转贴现;受人民银行宏观审慎评估(MPA)考核影响,金融市场业务发展受限;理财业务发展相

合下,经过7个月的共同努力,于当年10月建立起符合国际(ISO27001-2013)国内(GBT22080-2016)双标准的我行信息安全管理方式。

这次安全认证的获得将为我行各项业务快速发展提供强有力的保障。下一阶段,我行将持续优化和完善信息安

全管理体系,将信息安全管理纳入产品研

发、运营、管理和服务等各个环节,全方

位保障内外部信息安全。

会议上,桂城支行领导班子首先就该支行的存款发展规模进行了专题汇报,并对总行调组提出的问题进行了详细的解答;与会人员还就对标银行进行竞争策略、人力资源配置、绩效制度等事项进行了探讨。陈昭永副书记对



本版采编 纪晓霞

确保各项业务呈良好发展态势 我行召开2017年第一季度业务经营分析会